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Копирование и распространение запрещено. 
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Джемпер вяжется регланом сверху по кругу.  

 

ПЛОТНОСТЬ:  14 петель × 18 рядов лицевой гладью после ВТО. 

ПРЯЖА: 

1. Ангора или норка  700-850м. 

Примерный расход (XS-S 80 гр., М 100 гр., L 125 гр., Xl 150 гр., XXL 175 гр.). 

2. Кид  мохер 1000м. + пайетки 800м 

Примерный расход (XS-S 70 гр. мохера + 65 гр. пайетки, М 80 гр. мохера + 75 гр. пайетки, L 

90 гр. + 85 гр. пайетки, XL 80 гр. + 105 гр. пайетки, XXL 115 гр. 105 гр. пайетки). 

или «шишибрики» 800м, люрекс 

 

 

СПИЦЫ: 

1. Спицы  номер  6  для вязания основного полотна. 

2.  Длина лески 60-80 см для тела, для рукавов  40 сантиметров или чулочные спицы. С 

учётом вашей плотности номер спиц может меняться. В идеале разъемные спицы, правая - 

нужный размер, левая - на 0,5-1 размер меньше, это облегчает работу движения нити с  

пайетками. 

3. Крючок 2.5, маркеры, ножницы, сантиметровая  лента, игла.  

 Плотность лицевой глади 14 петель на 18 рядов - образец  10 Х 10 см. 

 Сначала рекомендую связать образец и подобрать номер спиц, подходящий вам. 

 

 

 

РАЗМЕРЫ ДЖЕМПЕРА: 

1. Размер XS /S (ОГ 80-88)  ширина изделия  50 см. 

2. Размер М (ОГ 88-92)  ширина изделия 55 см. 

3. Размер L (ОГ 92-102)  ширина изделия  60 см. 

4. Размер X L (ОГ 102-110)  ширина изделия  65 см. 

5. Размер XXL (ОГ 110-118)  ширина изделия  70 см. 
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ВИДЕО: 

1. Набираем петли. 

2. Двойная петля (ДП) 

3. Прибавка из протяжки с наклоном влево/вправо 

4. Двойную петлю ДП - провязываем лицевой 

5. ДП -  провязываем изнаночной 

6.  Воздушные петли подреза 

7. Закрываем край иглой. 

8. Поднимаем по 2  петли с двух сторон + 4 петли подреза. 

9. Убавки в рукавах. 

10. Обработка горловины крючком.   

 

 

 

 

На спицы номер 6 набираем  (даже если в плотность попали на 

другом номере спиц, наборный ряд на номере 6). 

 В идеале разъемные спицы, правая – номер 6 , а  левая - на 0,5-1 

размер меньше, это облегчает работу движения нити с  пайетками   

и помогает избежать рядности при вязании поворотных рядов! 

108 петель + 1 удобным для вас способом. Видео 1 (можно оставить 

хвостик 3–4 м.  для обработки горловины, чтобы потом не 

присоединять нить) 

Соединяем  в круговое вязание.  

Регланная линия – 1 петля. (ПР) 

43 лицевые петли спинки , 1 лицевая (ПР), 8 петель рукава,  1 

лицевая (ПР), 45 петель переда, 1 лицевая (ПР), 8 петель рукава,  1 

лицевая (ПР). 

 

 

https://youtu.be/jidlh3oZ7aE
https://youtu.be/AMfMoBtMb-0
https://youtu.be/LbC7ua6qarU
https://youtu.be/MFm_wwumqqg
https://youtu.be/UONPgPOacJg
https://youtu.be/STRfgnprblU
https://youtu.be/Q9i60K0BpiY
https://youtu.be/s5vfLxZgg0k
https://youtu.be/pCnsqTKqo3A
https://youtu.be/3e4il86BdVQ
https://youtu.be/jidlh3oZ7aE
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Росток. 

 
1. ряд лицевой:  43 лицевые петли  спинки, 1 петля (ПР),  4 лицевые петли рукава - 

поворачиваем вязание. 

 

2. ряд изнаночный : двойная петля (ДП)  Видео 2 ,  3  изнаночные петли рукава , 1 

петля (ПР) , 43 изнаночные петли спинки,  1 петля (ПР) ,  4 петли, разворачиваем 

вязание. 

3.  ряд лицевой:  (ДП), 3 лицевые петли рукава, прибавка из протяжки с наклоном 

вправо,  1 петля (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, Видео 3 

  43 лицевые петли  спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,  1 петля 

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 3 лицевые петли рукава , 

двойную петлю ДП -провязываем лицевой,  Видео 4   4 лицевые петли рукава, 

поворачиваем вязание. 

4. ряд  изнаночный:  (ДП) ,  8  изнаночных петель рукава , 1 петля (ПР) , 45 

изнаночных петель  спинки,  1 петля (ПР) ,  4 изнаночные  петли рукава,  ДП-  

провязываем изнаночной, Видео 5 , 4 изнаночные петли рукава,  разворачиваем 

вязание. 

5. ряд лицевой:  (ДП), 8 лицевых  петель рукава,  1 петля (ПР),  45 лицевых  петель  

спинки,  1 петля (ПР), 8 лицевых  петель рукава,  двойную петлю ДП -

https://youtu.be/AMfMoBtMb-0
https://youtu.be/LbC7ua6qarU
https://youtu.be/MFm_wwumqqg
https://youtu.be/UONPgPOacJg
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провязываем лицевой,  1 петля (ПР),   4 лицевые петли переда , поворачиваем 

вязание. 

 

6. ряд  изнаночный:  (ДП) , 3 изнаночные петли переда, 1 петля (ПР) ,  9  изнаночных 

петель рукава , 1 петля (ПР) , 45 изнаночных петель  спинки,  1 петля (ПР) , 8  

изнаночных петель рукава , ДП-  провязываем изнаночной , 1 петля (ПР) , 4 

изнаночные петли переда,  разворачиваем вязание. 

 

7. ряд лицевой:  (ДП), 3 лицевые петли переда, прибавка из протяжки с наклоном 

вправо,  1 петля (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево,  9 лицевых  

петель рукава,  прибавка из протяжки с наклоном вправо,  1 петля (ПР), 

прибавка из протяжки с наклоном влево, 45 лицевых  петель  спинки прибавка 

из протяжки с наклоном вправо,  1 петля (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  9 лицевых  петель рукава,  прибавка из протяжки с наклоном 

вправо,  1 петля (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 3 лицевые 

петли переда, двойную петлю ДП -провязываем лицевой,  4 лицевые петли 

переда , поворачиваем вязание. 

 

8. ряд  изнаночный:  (ДП) , 8 изнаночных петель  переда, 1 петля (ПР) ,  11  

изнаночных петель рукава , 1 петля (ПР) , 47 изнаночных петель  спинки,  1 петля 

(ПР) , 11  изнаночных петель рукава , 1 петля (ПР),  4 изнаночные петли переда, ДП-  

провязываем изнаночной , 4 изнаночные петли переда,  разворачиваем вязание. 

 

 

9. ряд лицевой:  (ДП),  8 лицевых петель переда, 1 петля (ПР),  11 лицевых  петель 

рукава,  1 петля (ПР),  47 лицевых  петель  спинки,  1 петля (ПР), 11 лицевых  

петель рукава,   1 петля (ПР), 8 лицевых петель переда,   двойную петлю ДП -

провязываем лицевой,   4 лицевые петли переда , поворачиваем вязание. 

 

10. ряд  изнаночный:  (ДП) , 12 изнаночных петель  переда, 1 петля (ПР) ,  11  

изнаночных петель рукава , 1 петля (ПР) , 47 изнаночных петель  спинки,  1 петля 

(ПР) , 11  изнаночных петель рукава , 1 петля (ПР),  8 изнаночных петель  переда, 

ДП-  провязываем изнаночной, 4 изнаночные петли переда,  разворачиваем 

вязание. 

 

 

Переходим на круговое вязание! 

 

11. ряд лицевой:  (ДП), 12 лицевых петель  переда, прибавка из протяжки с 

наклоном вправо,  1 петля (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево,  11 

лицевых  петель рукава,  прибавка из протяжки с наклоном вправо,  1 петля 

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 47 лицевых  петель  спинки, 

прибавка из протяжки с наклоном вправо,  1 петля (ПР), прибавка из 

протяжки с наклоном влево,  11 лицевых  петель рукава,  прибавка из протяжки 

с наклоном вправо,  1 петля (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 12 

лицевых петель  переда, двойную петлю ДП -провязываем лицевой,  21 
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лицевая петля переда,  двойную петлю ДП -провязываем лицевой, 13 лицевых 

петель переда , 1 петля (ПР),  13 петель рукава, 1 петля (ПР). 

 

 

                                     Кокетка. 

Для всех размеров. 

На спицах у нас:  49 петель спинка, 49 петель перед , 13 +13  

петель рукава и 4 петли регланных линий = итого 128 петель. 

Если вы попали в плотность на спицах 6 – продолжаем вязание, 

если размер спиц больше - меняем!!! 

 

 

1. ряд:  (ПР),  49 петель спинки, (ПР), 13 петель рукава, (ПР), 49 петель переда, 

(ПР), 13 петель рукава. 

 

2. ряд: повторяем 1 ряд, провязываем лицевыми. 

Делаем прибавки вдоль регланных линий в каждом 3 ряду. 

3. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  49 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 13 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

49  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 13 петель рукава. 

4. ряд  провязываем лицевыми. 

5. ряд  провязываем лицевыми. 

 

6. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  51 петля  спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 15 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

51  петля  переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево,  15 петель рукава. 

7. ряд  провязываем лицевыми. 

8. ряд  провязываем лицевыми. 

 

9. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  53 петли  спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 17 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

53  петли  переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево,  17 петель рукава. 

10. ряд  провязываем лицевыми. 
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11. ряд  провязываем лицевыми. 

 

12. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  55 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 19 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

55  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 19 петель рукава. 

13. ряд  провязываем лицевыми. 

14. ряд  провязываем лицевыми. 

 

15. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  57 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 21 петля рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

57  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 21 петля  рукава. 

16. ряд  провязываем лицевыми. 

17. ряд  провязываем лицевыми. 

 

18. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  59 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 23 петли рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

59  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 23 петли  рукава. 

19. ряд  провязываем лицевыми. 

20. ряд  провязываем лицевыми. 

 

21. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  61 петля  спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 25 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

61  петля  переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево,  25 петель рукава. 

22. ряд  провязываем лицевыми. 

23. ряд  провязываем лицевыми. 

 

24. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  63 петли  спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 27 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

63  петли  переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево,  27 петель рукава. 

25. ряд  провязываем лицевыми. 

26. ряд  провязываем лицевыми. 
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27. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  65 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 29 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

65  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 29 петель рукава. 

28. ряд  провязываем лицевыми. 

29. ряд  провязываем лицевыми. 

 

30. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  67 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 31 петля  рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

67  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 31 петля рукава. 

31. ряд  провязываем лицевыми. 

32. ряд  провязываем лицевыми. 

 

Линия реглана  по переду  21 см.  

Итого: 69/33/69/33 петли. 

 

Для размера М продолжаем. 
 

33. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  69 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 33 петли рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

69  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 33 петли рукава. 

34. ряд  провязываем лицевыми. 

35. ряд  провязываем лицевыми. 

 

36. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  71 петля спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 35 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

71  петля переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 35 петель рукава. 

37. ряд  провязываем лицевыми. 

38. ряд  провязываем лицевыми. 

 

Линия реглана по переду   25 см.   

Итого: 73/37/73/37 петли. 
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Для размера  L продолжаем. 
 

39. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  73 петли  спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 37 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

73  петли  переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево,  37 петель рукава. 

40. ряд  провязываем лицевыми. 

41. ряд  провязываем лицевыми. 

 

 

Делаем прибавки в каждом 2 ряду!!!! 

 

42. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  75 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 39 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

75  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 39 петель рукава. 

43. ряд  провязываем лицевыми. 

 

44. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  77 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 41 петля  рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

77  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 41 петля рукава. 

45. ряд  провязываем лицевыми. 

Линия реглана  по переду 29 см.   

Итого: 79/43/79/43 петли. 

 

 

 

Для размера  XL продолжаем. 
 

46. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  79 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 43 петли рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

79  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 43 петли рукава. 

47. ряд  провязываем лицевыми. 
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48. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  81 петля спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 45 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

81  петля переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 45 петель рукава. 

49. ряд  провязываем лицевыми. 

 

50. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  83 петли  спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 47 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

83  петли  переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево,  47 петель рукава. 

51. ряд  провязываем лицевыми. 

Линия реглана  по переду 32 см.    

Итого: 85/49/85/49 петель. 

 

 

Для размера XXL  продолжаем. 
 

52. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  85 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 49 петель рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

85  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 49 петель рукава. 

53. ряд  провязываем лицевыми. 

 

54. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  87 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 51 петля  рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

87  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 51 петля рукава. 

55. ряд  провязываем лицевыми. 

 

56. ряд:  прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с 

наклоном влево,  89 петель спинки, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   

(ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 53 петли рукава, прибавка из 

протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка из протяжки с наклоном влево, 

89  петель переда, прибавка из протяжки с наклоном вправо,   (ПР), прибавка 

из протяжки с наклоном влево, 53 петли рукава. 

57. ряд  провязываем лицевыми.     

 Итого:  91/55/91/55 петель. 

 

Линия реглана по переду 35 см. 
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Тело джемпера. 

Отделяем рукава от тела формируем подрез при помощи воздушных петель. 

Снимаем петли рукава на нить 50 см контрастного цвета. 

XS-S/ M / L / XL / XXL - 4/4/4/4/4 воздушные петли Видео 6 

XS-S/ M / L / XL / XXL - 33/37/43/49/55 петель рукава. 

  4 петли линии реглана  (ПР)  идут в тело. 

XS-S:  69 петель спинки + 69 петель переда + 4 (ПР) + 8 воздушных петель (4+4) =150 петель. 

M:  73 петли спинки + 73 петли переда + 4 (ПР) + 8 воздушных петель (4+4) =158 петель. 

L:  79 петель спинки + 79 петель переда + 4 (ПР) + 8 воздушных петель (4+4) =170 петель. 

XL:  85 петель спинки + 85 петель переда + 4 (ПР) + 8 воздушных петель (4+4) =182 петли. 

 XXL:  91 петля спинки + 91 петля переда + 4 (ПР) + 8 воздушных петель (4+4) =194 петли. 

Во всех размерах вяжем  25 см тела и делаем первую примерку, определяем нужную 

длину джемпера. 

Длина тела подбирается индивидуально (в зависимости от размера). 

Для роста до 160 см  рекомендую  32-35 см. 

Для роста до 170 см  рекомендую  35-38 см. 

Для роста до 180 см  рекомендую  38-42 см. 

Связав нужную длину, меняем  спицы на 2 размера меньше основных  спиц и провязываем  1 ряд 

изнаночными петлями.  Переворачиваем на изнаночную сторону. 

          
 

Закрываем край иглой с изнаночной стороны. Не затягиваем слишком  туго!!!  Видео 7 

 

https://youtu.be/STRfgnprblU
https://youtu.be/Q9i60K0BpiY
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Рукава. 

Для  удобства я отмечаю петли подреза 

маркерами.  

Поднимаем  2 петли перед  петлями 

подреза, поднимаем  4 петли  подреза 

и поднимаем 2 петли после петель 

подреза. Видео 8 

Я делаю это крючком. 

Убираем маркер 1 и 4. 

Маркер 2 –начало ряда, маркер 3-конец 

ряда, вдоль них мы будем делать убавки в рукавах. 

Переносим петли рукава на спицы с леской  40 см. 

Провязываем  нулевой ряд лицевыми петлями.   

Проверяем, у нас получается    

XS-S/ M / L / XL / XXL - 33/37/43/49/55 петель. 

XS-S:  33 петли рукава + 4 петли подреза + 4 петли с двух сторон = 41 петля. 

S-M:  37 петель рукава + 4 петли подреза + 4 петли с двух сторон = 45 петель. 

L:  43 петель рукава + 4 петли подреза + 4 петли с двух сторон = 51 петля. 

XL:  49 петель рукава + 4 петли подреза + 4 петли с двух сторон = 57 петель. 

XXL: 55 петель рукава + 4 петли подреза + 4 петли с двух сторон = 63 петли. 

Длина рукава подбирается индивидуально, я даю рекомендации согласно своей плотности 

вязания. 

 На указанном этапе обязательно  провести примерку!!! 

После ВТО длина рукава увеличится на 2 см.         

Для роста до 160 см  рекомендую  37-40 см это  65-70 рядов. 

Для роста до 170 см  рекомендую  40-44 см  это  70-75 рядов. 

Для роста до 180 см  рекомендую  44-48 см это  75-80 рядов. 

Рукава вяжем по кругу, в 1 ряду делаем первую  убавку! 

1 ряд:  2 петли вместе лицевой   с наклоном влево,  2 петли, 2  петли вместе с наклоном вправо, 

35/39/45/51/57 петель.  Видео 9 

https://youtu.be/s5vfLxZgg0k
https://youtu.be/pCnsqTKqo3A
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Снимаем маркеры и вешаем один примерно посередине на 2-х петлях,  убавки будут 

осуществляться вдоль этих петель!!!!   

 

Далее делаем  убавки в  размерах XS-S/ M  в 10, 20, 30, 40, 50, 60,  рядах вне зависимости от 

длины рукава. 

в  размерах L / XL / XXL  в  10, 20, 30, 40,45, 50, 60, 65  рядах вне зависимости от длины рукава. 

В  61 ряду  проверяем: 

 Размеры  XS-S/ M  - 7  убавок  по 2 петли (-14 петель).    

XS-S:  41 петля - 14   = 27 петель. 

M:  45 петель   - 14 = 31 петля. 

В  65 ряду  проверяем: 

Размеры  L / XL / XXL  - 9  убавок  по 2 петли (-18 петель).    

L:  51 петли – 18 = 33 петли. 

XL:  57 петель – 18 = 39 петель. 

XXL: 63 петель – 18 = 45 петель. 

Выполнив необходимые для вашего размера убавки, делаем примерку, чтобы определить 

нужную длину рукава!!! 

Связав нужную длину, меняем  спицы на 2 размера меньше основных спиц  и провязываем 1 ряд 

изнаночными петлями. 

Закрываем край иглой.  Не затягиваем  слишком туго!!! Видео 7 

Обработка горловины выполняем  соединительными  столбиками, крючок номер 2,5. 

Если хотите более узкую горловину, выполняем соединительные столбики крючком в каждую 

петлю. 

Если хотите стандартную горловину с возможностью спадания  джемпера с плеча, выполняем 

соединительные столбики крючком в каждую петлю и между петлями.   Видео 10 

 

 

 

 

https://youtu.be/Q9i60K0BpiY
https://youtu.be/3e4il86BdVQ
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ВТО. 

ВТО (влажно тепловая обработка) изделия, она придает завершающий вид изделию, 

выравнивает полотно, делаем мягче и пушистее. 

В емкость с водой температурой 30 градусов добавляем мягкое средство для стирки шерсти, если 

такого нет, можно использовать шампунь. Растворяем средство в воде и погружаем в него 

изделие, аккуратно мнем изделие в воде, но не трем!!!  После чего аккуратно достаем, не 

выкручивая, не растягивая, а общим комом и погружаем в чистую воду для полоскания такой же 

температуры. 

Вынимаем из воды и аккуратно отжимаем в руках, не перекручивая, кладем на сухое полотенце, 

заворачиваем, чтобы излишки воды впитались. Берем сухое полотенце и раскладываем на 

горизонтальной поверхности, расправляем форму тела согласно размеру (50/55/60/65/70 см), 

избегая заломов и складок и закручивания края. 

Если полотенце  влажное, а изделие не высохло, меняем его на сухое и переворачиваем изделие. 

После полного высыхания прячем хвостики. 

Делитесь со мной своими шедеврами, ставим отметку   #паутинка_anna 

Ровных вам петелек!!! С уважением, Ваша Анна  @asyaknit_!!! 
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